

大叔路口摔倒不能动 高中女生守护他直到警察来

虽然上学迟到了,但她知道自己做得很对

24日上午,句容市区农民街与镇句路十字路口,出现了感人一幕。一名骑摩托车的男子因避让电动车摔倒,难以动弹,路人纷纷避让。一名中学女生骑车经过,连忙上前询问情况,报警后一直守护在男子身边。她还将自己的电动车停放在来车方向,以警示车辆。直到交警到达现场后,她才离开去上学。

通讯员 张正龙
现代快报记者 林清智



监控记录下李梦露守护受伤大叔的一幕
视频截图

大叔倒在路口,女孩守护16分钟

句容交警大队民警调取路口监控录像后,看到了女生守护伤者的感人情景。据介绍,当日6时30分,朱某(男,54岁,句容华阳镇人)驾驶摩托车在路口左转弯时,因避让一辆电动自行车摔倒,躺在地上难以动弹。

监控显示,一分钟后,李梦露经过现场,当看到倒在路口的摩托车和朱某时,停了下来,像是在询问伤者情况。随后,她用手机报警。过了十来分钟,警车赶到事故现场,李梦露向警察讲述事情经过。之后,她才骑着电动车匆忙赶去上学。监控时间显示,她共呆了16分钟。

民警王林告诉现代快报记者,当时正值早高峰,经过路口的车辆行人很多,朱某摔倒后躺在路口很危险,很容易发生二次事故,是李梦露停车并将车立在来车方向,还一直守候在朱某旁边,这样起到了很好的警示作用。不仅如此,李梦露还帮忙打电话联系朱某的家人,在民警到达现场后不久,朱某的弟弟也赶到了。

为做好事上学迟到,妈妈夸她做得对

“我真的觉得很奇怪,明明可以上去帮人家一把,为什么他们都不去。”昨天下午,记者电话联系李梦露时,她说,那位叔叔倒在地上的时候,她正在等红灯,她认为应该有人过来帮他,但是没有人站出来,于是绿灯时,她来到大叔的身边。

李梦露说,为防止二次伤害,她不敢擅自扶他起来,于是报警、叫救护车,“我没有手机,就跟他要手机打电话。”

考虑到路口车来车往,大叔躺在路上很危险,于是李梦露就站在那里,和自己的电动车一起充当“路标”,陪着他。

这期间,得知大叔很痛后,李梦露还想方设法分散他的注意力,她对大叔说,自己也曾被撞,肿得跟馒头一样,但经过治疗很快就好了,她还不停安慰他“警车和救护车马上就要来了”……直到警察到场,李梦露讲述完现场情况后才离开。

现代快报记者了解到,19岁的李梦露正在读高二,当天上午她赶到教室时,7点钟开始的早读

课铃声已经响过,她跟老师说了句“早上好”,老师点了点头后就进教室了。她并没有和老师解释迟到的原因。不过她跟爸妈提了这件事,“我妈说我做得对。”李梦露腼腆地说。

梦露的妈妈唐女士说,“看到别人有困难时帮一把,是应该的”。

关心大叔伤情,打算去医院看望他

李梦露非常关心朱某的伤情,并向记者打听朱某的现状以及住在哪个医院,她打算找时间去看望他。

现代快报记者昨天下午从句容警方获悉,经医院检查,朱某左小腿骨折并错位,现在句容市人民医院骨科住院治疗,等待手术。对于李梦露的帮忙,朱某很感激。

“早晨是骑车去句容农校上班的,在路口避让一穿行的电动车时急刹车摔倒,当时感觉腿部很疼痛,难以动弹,当时车辆行人很多,都是绕着走的。”朱某说,“后来是那个背着书包的女孩下车帮我报的警,并一直陪在我身边安慰我,我非常感谢她。”

大量石块抛撒玄武大道 多车爆胎还发生追尾

昨天凌晨,南京市民花先生路过玄武大道时,发现路面上被抛撒了大量石块,由于夜间视线较差,好几辆车中招,还有车发生追尾导致乘客受伤。记者从交管部门获悉,此事目前正在调查中。

花先生说,他零点四十分左右经过樱铁村小区门口时,路面上突然出现大量的建筑废墟石块,车颠了一下,底盘刮到了。花先生靠边停车后才发现,现场已发生了事故——一辆红色的私家车爆胎,并且被另一辆车追尾,车上一个四五岁的孩子磕碰受伤。

花先生统计,就在不长的时间里,他现场目睹共有7辆车遭殃,除了追尾的两辆车,另外还有五辆车爆胎。

据称,当时恰好有一辆淮安的120路过,车上的医生得知有孩子受伤,帮孩子处理了一下,随后赶到的南京120将孩子接走。

昨天上午,记者到事故路段查看,路面早已清理完毕。

花先生介绍,他停车后大约10分钟,就看到交警过来了,随后他就和协警等一起清理现场的石块,“我搬了20来块,扔到路边的绿化带里,一直忙到1点30分。”

“这些石块都挺大,车子碰上多半爆胎,必须及时清理啊。”花先生说。

有市民猜测,这些石块是从货车或渣土车上掉落下来的。

昨天下午,记者联系了交警一大队,据了解,目前此事具体情况仍在调查中。玄武区城管执法大队工作人员表示,如果涉嫌抛撒石块的是货运车辆,那么在交警追查至该车辆后,他们也可以对其进行行政处罚。

现代快报记者 孙玉春

4个小伙伴水塘玩耍,一女娃不幸溺亡 捞起弟弟后无力再救同伴 12岁女孩痛哭自责

昨天中午,南京市栖霞区太新路原南京化工厂厂区内,四个孩子在空地一处大水塘边玩,结果两名孩子落水,最终一人获救,10岁的女孩艳艳(化名)不幸溺亡。据了解,该女孩父母都是湖北来宁务工人员。记者在现场发现,厂区搬迁后,空地内有多处大水塘,都没有看到警示标志。

现代快报记者 孙玉春



水塘既无围挡措施,也没有任何警示 现代快报记者 马晶晶 摄

外出玩耍出意外

昨天下午3点多,现代快报记者赶到红山路上的江苏省中西医结合医院,此时艳艳已被宣布死亡。

孩子母亲陈某在抢救室外哭天喊地。孩子爸爸正在外地出差,昨天得到消息后匆匆往南京赶。

据陈某断断续续介绍,她是湖北来南京打工的,帮人家烧饭,昨天是周六,她六点多就出门了,当时就叮嘱孩子尽量不要出去玩,如果玩也不要跑远。

等她10点回来时,艳艳已锁门出去了。她听邻居讲,艳艳跟着两个男孩一个女孩出去爬山了。

直到中午,孩子没回来吃饭,

陈某才有点着急了,这时她接到了民警的电话,赶紧跑到医院。

据了解,艳艳10岁,读三年级。

水塘周围无围挡

出事的地点属于原南京化工厂厂区,位于太新路以北。现场一个水塘边,有几件孩子的衣裤,还有两双鞋子。

整个水塘面积有好几百平方米,没有任何围挡,也没有警示标志。记者拿棍子测水深,发现东侧水很浅,而西侧,至少有一米多深。

附近基本都是空地,矗立着好几座“土山”,记者了解到,其实这是用外面的土方堆积起来的。估计艳艳的母亲陈某听到的爬山,指的

就是这种工地土方堆。

12岁女孩失声痛哭

事发时,共有四个孩子一起玩,其中一个女孩小雯12岁。据她事后讲述,艳艳是第一个落水的。

“是跟我们一起的一个男孩听说这里很好玩,我们就来玩。”小雯说,玩了一会儿,艳艳就想到水里玩。

随后艳艳脱了外衣鞋子下到水里,突然被石头绊了一下,就栽进了水塘里。小雯说,她赶紧脱衣服下去救人,可她其实也不怎么会游泳,刚下水就很紧张了,弟弟在岸边拉她,结果被她一把拽到了水里。

“我把弟弟捞了上来,然后把他拽上岸。”小雯边说边哭,“救了

弟弟,我浑身都冷,我害怕,喊着‘艳艳,你快起来……’”小雯说,她后来赶紧跑到附近找人,找到几个大人,他们跳进水塘里把艳艳捞了起来。小雯情绪很不稳定,瑟瑟发抖,她说“爸爸要骂我了”,对没能救起同伴,她很内疚。

警方正在调查中

昨天记者了解到,目前南化搬迁后的厂区归属南京市小化工综合治理办公室管理。

而出事的水塘,据称是旁边一条尚未完工的公路施工取土开挖而成。“去年年底才挖的。”燕子矶街道燕子矶社区的防尘管控人员说,就在10来天前,他们见到过有孩子脱了衣服下水塘游泳。

昨天下午,记者到南京市小化工综合治理办公室反映情况,对方表示,他们只是甲方,现场正在修路,是交给施工单位管理的,这件事应由施工单位承担相应责任。

江苏世纪同仁律师事务所的方磊律师认为,该办公室作为业主单位,应承担相应责任,如果是施工单位没有履行安全监管责任,那么应该是业主单位承担责任后,再去找施工方追偿。

据了解,目前警方正在调查处理此事。(颜先生线索费80元)

海门深夜突发命案 两人身亡一人受伤

24日深夜,海门市海门街道双桥村一居民家中发生命案。两名女子屋内身亡,一名男子身负刀伤倒在屋外,后被送去抢救。目前,当地公安机关正在全力侦查此案。

据知情人士透露,发生命案的这户人家在双桥村十六组,住的是自家建的普通二层小楼房,房子就建在路边上,并不算偏僻。这户人家以捕鱼为生,户主是一名50来岁的男子。4月24日下午,男子在家附近的银行取了不少现金后返家。

当天夜里11点左右,这名男子与妻子及80多岁的丈母娘都在家中。

事件发生后,其妻子与丈母娘在屋内身亡,而男子身负多处刀伤,从二楼跳下落到路面上。随后,听到男子呼救的村民发现了这一惨案,立即拨打电话报警,男子随后被送往医院接受救治。

昨日上午7点多,海门市公安局官方微博发布消息称,4月24日23时许,海门公安110接报,海门街道双桥村发生一起命案,致2死1伤。目前,南通、海门两级公安机关正在全力侦查中。

现代快报记者 严君臣